

2026/1/31 下午 09:06:40

北加臺語學校聯合會夏令營 學員精彩重現白娘娘

全球華文網

活動時間：2018-12-16

北加州臺灣語文學校聯合會主辦的「2018年海外華裔青少年夏令營」，9日至13日在灣區文教中心舉辦，並在13日舉辦成果發表會。駐舊金山辦事處處長馬鍾麟、中心副主任鍾佩珍、僑務委員陳松、北加州臺灣同鄉聯合會會長林俊提、北加州中文學校聯合會副會長奚藻勳、北加州客家同鄉會前會長徐民忠及家長、學生等逾120人出席。

馬鍾麟致詞表示，人無論學過多少種語言，一定要學好自己的母語，這樣民族文化精神才得以往下傳遞。北加州臺灣語文學校聯合會即以此為根本，連續辦理16年夏令營，課程安排語文教學、民俗手工藝、民俗體育、和傳統美食，以輕鬆、好玩、有趣的方式，讓小朋友得到傳統文化的薰陶，學童更以自編、自演「白娘娘傳」布袋戲，成功導引學生如何在跨文化背景家庭成長下，培養具有臺美人傳統優質人格。

會長曾鴻圖表示，允文允武是夏令營特色。聯合會以僑委會遴派的文化教師蔡君慧指導扯鈴、跳繩，搭配自聘民俗老師教授藝術課程，以及FASCA青年文化志工擔任學生助教。整場最吸睛的就是用20吋大型戲偶演出的布袋戲—白娘娘傳，學員以流利的臺語擔任旁白，並幫戲偶配音，生動逗趣的演出獲得滿堂彩，家長和小朋友皆深感收穫滿滿。